Survey Says 30 Percent of
Americans Considering A
Holiday In Cuba

Havana, May 1 (RHC) -— Thirty percent of Americans are planning or would consider a holiday to Cuba
within the next two years, according to a new survey.

According to a report by BuzzFeed, the survey was conducted by YouGov and polled about 1,100
Americans. The study was paid for by Airbnb, which began offering rentals in Cuba in March and says it
already has more than 1,000 listings there.

This comes as the Obama administration has relaxed some travel restrictions to Cuba, although
mainstream tourism still remains out of reach for US citizens.
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